KONNEKTOPbI M10

- XAPAKTEPUCTUKU

Bepcua:

- cTane,
OUMHKOBaHHaA
NOBEPXHOCTb

Pabouee paBneHue:
- 100 6ap (1450
bYHT/KB.AONM)

Tun pe3bbbl:
- M10x1

WAEANBHO
noaxoauT pna
_ CNEAYIOWMX

- OgHONMHENHan
CMa304yHas cucTema

OBJIACTU

NPUMEHEHUA
e

- [AnA ycTaHOBKK C
ho3aTopamu n
n3mepuTenbHbIMU
KNanaHamm

bielomatik

SCHMIERTECHNIK

DropsA

T
KONINEKTOPbI M10 PR
-
Konnektopbl Ana NpMMeHeHUs C U3MepUTeNbHbIMM " g ! ,@'ﬁi‘ i
K/JanaHamu v J03aTOPamu B O4HONMHENHBIX CMA30YHbIX » f@?
cUcTemax. N
] _
O6wue ceepeHma e Y
CTanb, OLMHKOBAHHAsA N Cd
Bepcus NOBEPXHOCTb ‘V‘q
N9 YCTaHOBKM C 403aTOpamu,
N3MepPUTE/IbHbIMM KNanaHamu,
MpumeHeHne bopcyHKammn KOMNPECCOPOB U B
KayecTBe OTBOAALLErO
NpPoOBOAHMKA
Pabouee gaBneHune 100 6ap (1450 dyHT/KB.AONM)
Tun pe3bbbl M10x1
Kpatkaa nidpopmaums no 3akasy (konus)
Yucno Puc Pasmepbl [mm] Homep 3aKasa
BbIX0A08B . a L1 L2
2x1 1 - 45 20 P30048001
2x2 2 - 57 32 P30048002
2x3 3 18 75 50 P30048003
2x4 3 36 93 68 P30048004
2x5 3 54 | 111 86 P30048005
2x6 3 72 | 129 104 P30048006
2x7 3 90 147 122 P30048007
2x8 3 108 | 165 140 P30048008
2x9 3 126 | 183 158 P30048009
2x10 3 144 | 201 176 P30048010
2x11 3 162 | 219 194 P30048011
2x12 3 180 | 237 212 P30048012
L1
12.5 L2 ";’@"?\/’
M10 x1 L e ’é"@S
‘. ‘ I IS réié\
e HE S s
h 2
9 19.5 p
D 43 SW10 16 3‘
28.5
Puc. 1
L1 L1
12.5 L2 13 L2
M 10 x1 28.5 a M10 X1 o
okt °
S S jS3i sttt S
9 %) 4?\;@
16
9 19.5 18 18 16
28.5
Puc. 2 Puc. 3

www.bielomatik-lubrication.de

www.dropsa.com



KONNEKTOPbI M10

KpaTtkaa uHpopmauma no 3akasy (NpocToit BapuaHT)

Yucno | Puc EauHnua Pasmepbl [mm]
Homep 3akasa
BbIXOA0B . ynaKkoBKWU a L1 L2
1 4 30 - 45 20 P30048201
2 5 20 - 57 32 P30048202
3 6 20 18 75 50 P30048203
4 6 20 36 93 68 P30048204
5 6 20 54 | 111 86 P30048205
6 6 10 72 | 129 104 P30048206
7 6 10 90 | 147 122 P30048207
8 6 10 108 | 165 140 P30048208
9 6 10 126 | 183 158 P30048209
10 6 10 144 | 201 176 P30048210
11 6 10 162 | 219 194 P30048211
12 6 10 180 | 237 212 P30048212
L1 L1
13 L2 125 L2
M10 x1 M10 x1 o
NP N . | e
91195
@ a3 wi @ 43 \ swio
28.5 28.5

Kpatkasa nndopmauma no 3akasy (yra1osoit BapuaHT)

bielomatik

SCHMIERTECHNIK

~ DropsA

-
>
‘@ 4
=
> ? ~

13 L2

Yucno | Puc EanHuua Pasmepbl [mm]
Homep 3akasa
BbIXOA0B . ynaKoBKKU a L1 L2

2x1 7 15 - 40 15 P30048401

2x2 8 10 - 58 33 P30048402

2x3 9 10 18 76 51 P30048403

2x4 9 10 36 94 69 P30048404

2x5 9 10 54 112 87 P30048405

2x6 9 5 72 130 | 105 P30048406

L1
= 13 L2 L
12.5 L2 M10 xi 13 L2
M10 x1 y " . 0 © 29 18 M10 x1

s s e 1 © 4

(e et i - S i«?? b |
- ‘L"\M 9 20 18 PN
9 20
P 53 P 53 w1 25 @ sz

29 = 29 9 20 |18 | 18 25
Puc. 7 Puc. 8 Puc. 9
MpuHagnexxHocTn

0O603HaueHune Pe3bba Homep 3akasa

Camopesatownit M4 x 25 P30047703
BUHT M4 x 35 P30047705

www.bielomatik-lubrication.de
www.dropsa.com



bielomatik

SCHMIERTECHNIK

~ DropsA

KONNEKTOPbI M10

PACNPEAE/IUTE/IbHBIE NONOCHI

B KauecTBe cnewmanbHoro ceperca Komnanus Bielomatik npepnaraet npegsaputensHoe U3rotosBieHWe KOMMNOHEHTOB HA YPOBHE
cucTeMbl. Ta yc/yra oxBaTblBAeT BCE BO3MOXKHbIE OnepaLMm No cbopKe, KOTOPble OCYLLECTBUMbI 4,0 NOCTaBKM CUCTEMbI.

e 3anonHeHMe HacoCa HYXKHOM 3aKa34MKy CMA3KOoM

e 3anosHeHue TPpyb M INHUI HYXKHOM 3aKa3UYMKY CMa3KoM

e CucTema cMasKu oA NOHOW YCTAaHOBKM B COYETAHUM C KIMEHTCKUM MHTEepdericom

e KoHdurypauma Hacocos B COOTBETCTBMM C TpebOBaHMAMM 3aKa3umMKa (CTOPOHA BO34yXa UM CMA3KM C COOTBETCTBYHOLWMMMU

pe3bb0BbIMM COEANHEHUAMM)

MoauduumpoBaHme CTaHAAPTHbIX 3/IEMEHTOB B COOTBETCTBUM C TPeBOBAHMAMM 3aKa3umKa

YnakoBKa Npon3BOAMMbIX CUCTEM B COOTBETCTBUN C TpE6OBaHVIﬂMVI 3aKa34uKa

° KOMGMHMDOBBHMG HECKOJIbKUX CNCTEM

MpenmyLecTso 3aKkaA04aeTcA B TOM, YTO rOTOBaA CUCTEMA MOXKET 6bITb M3roTOB/IEHA Ha 3aBoje-n3rotoemntene B COOTBETCTBUU C
TPEGOBaHMﬂMM 3aKa34yunKa, 4YTO 3Ha4YUTEe/IbHO COKpPalLaeT Bpema C60pKM. [axe 0¢0pMVITb 3aKa3 O4YeHb NPOCTO, TaK KaK oTAe/ibHble
AeTann U3 BCeX CUCTEM Hesb3A 3aKa3blBaTb N0 OTAE/bHOCTU. 10 O4HOMY HOMEPY 3aKa3a MOXHO MOAYYUTb NOJAHOCTbIO FOTOBYHO
CMa304HYyI0 cucTtemy.

B cnepytowmx npumepax nokasaH Nunilb HebobLIOW OTPLIBOK U3 Pa3/IMYHbIX BAPMAHTOB NpeABapUTeIbHOrO U3roTOBAEHUA OT
komnaHum DropsA Bielomatik Schmiertechnik GmbH.

Mpumep 1:

www.bielomatik-lubrication.de
www.dropsa.com



=

<7 bielomatik

SCHMIERTECHNIK

~ DropsA

KONNEKTOPbI M10

Mpumep 2:

CocToALLMI U3 ABYXCTOPOHHEN pacnpeaennTeNbHOM NoaoCkl € BbIXogamu 2x6 1 11 pasnnyHbIMU A03UPYIOLLMMK 1eMEHTaMMU,

a TakXxe I'IpFlMOﬁ TPY6HOVI apmaTypbl 6 MM B KayecTBe IMHUKU NOAa4YM UK nepeaaydu, ,El,aHHbIﬁ y3en NnocCtaBaAaeTcAa cneunazibHO
M3roToB/IEHHbIM B COOTBETCTBUU C Tpe6OBaHVIHMVI 3aKa3yuKa.

Mpumep 3:

CocToALLMI N3 ABYXCTOPOHHEW pacnpeaennTeNbHOM NoaoCkl € 2 BbIXOAAMUX5, 8 A03MPYIOLLMX KNAaNaHOB C YeTbipbMA
HacaAKamM Kaxkaan, ABYX LLETOK ANA pacnpeneneHus macia U AByX NpeasapuTesibHO M3roToB/IeHHbIX TPy6oNpoBoa0s.,
npumep 3 4EMOHCTPUPYET rMBKOCTb NPeaBapUTENIbHOrO U3roTOB/EHWA B COOTBETCTBMM C TPE6OBAHMAMM 3aKa3umKa.

[Ns MOHUTOPMHIa CMa3Kn MOHTMPYETCA AOMNONHUTE/IbHbIA MaHOMETPUYECKMIA BbIKOUaTe b, [uTatowas IMHMA COCTOUT U3
MOBOPOTHOM apMaTypbl 4MAaMETPOM 6 MM.

Mpoaykumnio komnaHum DropsA Bielomatik Schmiertechnik GmbH moxHo npruobpecTn Yepes

CB2339PR WK 21/20 npeacrasutensctea DropsA Bielomatik Schmiertechnik GmbH 1 yepes ceTb ynosHOMOUYEHHbIX Ans nHdo:
ANCTPUOBBIOTOPOB.

Hanuwwte no agpecy: info@bielomatik-lubrication.de

www.bielomatik-lubrication.de
www.dropsa.com




